
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Протезування-ортезування» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної
діагностики та лікування» спеціалізація 224.02 «Протезування-ортезування»

Харківського національного медичного університету

Магістерська Onn «Протезування-ортезувания» Харківського
національного медичного університету має логічну, прозору та обґрунтовану
структуру, зрозумілу усім стейхолдерам та зацікавленим особам.

Зміст освітніх компонентів та їх послідовність забезпечує послідовність
навчання. Перелік обовʼязкових та вибіркових компонентів с збалансованим та
забезпечує комплексну професійну підготовку. В ОПП присутній оптимальний
набір дисциплін фундаментального, клінічного, технічного та реабілітаційного
спрямування, що у своїй сукупності формує компетентності, псобхідні для
практичної діяльності фахівця у сучасній системі протезування та ортезування.
Програма с практичнооріснтованою та дозволяс майбутнім фахівцям з
протезування-ортезування опанувати необхідні практичні навички.

Структурно-логічна схема підтверджує поступове нарощування складності
та професійної спеціалізації: від фундаментальних дисциплін — до кліпічних і
практичних компонентів, включно з виробничими та клінічними практиками
розміщених у завершальних стапах навчання для забезпечення професійної
інтеграції знань.

ОПП «Протезування-ортезування» забезпечус формування всіх необхідних
компетентностей для підготовки висококваліфікованого протезиста-ортезиста,
який відповідає актуальним вимогам ринку праці, галузевим стандартам та
міжнародним тенденціям розвитку професії.

Програмні результати навчання сформульовані зрозуміло, відповідають
вимогам стандарту вищої освіти та професійному стандарту й відображають усі
аспекти діяльності протезиста-ортезиста: клінічні, технічні, аналітичні,
комунікативні, управлінські та дослідницькі.

Пропозиція: у звʼязку з тим, що основою ОПП с орієнтація на потреби
людини від опанування технічних навичок до розвитку вмінь комунікації та
психологічної підтримки користувачів протезно-ортезних виробів пропоную
збільшити кількість годин клінічних практик при розгляді нових редакцій
програми.

Програма може бути рекомендована до подальшого впровадження та
використання у підготовці фахівців з протезування-ортезування.
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